

Apartmani KLADARIĆ



Matkino 32, 51266 Selce, Croatia
tel: +385(51)765-329
e-mail: antun@kladaric.net
web: www.apartmani-selce.info



Selce

Slikovito staro ribarsko mjesto **Selce** leži u području **Kvarnera**, između **Crikvenice** i **Novog Vinodolskog**. Mjesto je poznato kao kupalište već od 1890. godine zbog svog zdravog zraka i prekrasnih plaža, na kojima posjetitelji mogu uživati. Brojni gosti mogu naći smještaj u više hotela, velikom kampu i privatnom smještaju. Široke plaže i čisto more daju Selcu posebno obilježje.

Apartmani Kladarić nude dva apartmana u kući sa slike, **jedan u prizemlju za dvije osobe** (soba s bračnim krevetom) i **jedan na prvom katu za četiri osobe** (1 soba s 2 pojedinačna kreveta i 1 soba s bračnim krevetom). Svaki apartman ima prostran balkon i veliku terasu. Do mora ima desetak minuta. Besplatno parkiralište je osigurano u dvorištu. **Bežični pristup Internetu, satelitska televizija i klimatizacija su uključeni u cijenu.**



Cjenik

NAJAM APARTMANA PO DANU

PHOTO	KATEGORIJA APARTMANA STUDIO	BROJ OSOBA	RAZDOBLJE	
			01.07. - 31.08.2019.	01.04. - 30.06.2019. 01.09. - 30.09.2019.
	***	2	60 €	50 €
	**	4	80 €	65 €

U dnevni najam apartmana uključena je potrošnja struje, vode, posteljina, pribor za jelo i kuhanje te čišćenje po odlasku gosta. Ove cijene važe za boravak duži od dva dana, za kraći boravak (1 do 2 dana) cijena je viša 30%. Cijena dodatnog ležaja iznosi 5 €. Djeca do 7 godina koja spavaju s roditeljima ili spavaju po dvoje u krevetu plaćaju 3 €.

Izleti

Osim sunca, mora, lijepih plaža i šetnji uz more u Selcu i bližoj okolini možete otići na neki od brojnih izleta u organizaciji lokalnih turističkih agencija.

Autobusom možete obići više istarskih slikovitih mjesta, sudjelovati u natjecanju čamaca, otići na FISH PICNIC. Izleti se organiziraju i kao kružno putovanje autobusom po Krku, panoramsko putovanje motornim brodom oko Krka, posjete pojedinim mjestima na Krku (Vrbnik i drugi) te obalom. Motornim brodom možete posjetiti Rab, Veneciju i mnoga druga mjesta, a autobusom Nacionalni park Plitvička jezera ili Nacionalni park Brijuni. U obližnjoj Sloveniji možete posjetiti i nadaleko poznatu Postojnsku jamu.